

本报记者 郜阳 左妍 文 本报记者 徐程 摄

曾经,嘉定区的医疗资源不算多,居民有个头疼脑热,看个病颇费周章,有些习惯于去市区大医院求医。然而如今,越来越多的名院、名医“落户”嘉定,为嘉定百姓带来不输市区医院的优质医疗资源。“顶天、强腰、立地”的医疗服务新格局在嘉定悄然形成。

在上海市中医医院嘉定院区,6岁的柚子嘴里叼着“棒棒糖”膏方,开心地笑着。妈妈说,过去老想着给孩子用膏方调

理,可名中医一号难求,现在开车10分钟就能到达市中医医院嘉定院区,预约也很方便。

孩子脸上的笑容,是嘉定百姓在医疗上获得满足感、安全感的一道缩影。在人民城市理念提出五周年之际,本报记者选取嘉定多家三甲医院、区域中心医院和社区卫生服务中心深入走访,看“嘉”门口的“医”靠如何给嘉定居民乃至长三角患者提供更加便捷多样的选择。

处处有“医”靠 家家得安心

样线调查区域:徐行-马陆-安亭地区



作为区域性医疗中心,向上对接仁济医院,向下辐射社区,实现优质医疗资源在医联体中互联互通。

仁济医院嘉定分院
(嘉定区中心医院)



嘉定区首家三级甲等综合性中医医院,医院所有临床科室均在嘉定院区开设门诊和开展医疗服务。

上海市中医医院
(嘉定院区)

工业区社区卫生服务中心



地处工业区北区,中医政氏外科、顾氏外科是中心特色科室,在周边地区享有盛誉。

海军军医大学第三附属医院
(上海东方肝胆外科医院)

由“中国肝脏外科之父”吴孟超院士领衔创建,是集临床医疗、基础研究和成果转化于一体的三级甲等研究型综合医院。



安亭镇社区卫生服务中心



为辖区内20余万居民提供综合、连续、全程的健康服务与管理,已形成中心、分中心 and 8个服务站的医疗卫生服务格局。

瑞金医院
肿瘤质子中心

作为国产首台质子治疗系统的共同研发和使用单位,推动国产质子治疗技术取得重大突破。



新民直播

“嘉”门口的“医”靠,能带给周边居民什么?今天,“新民直播”带你走进嘉定区“一老一新”两家医院,看看先进的诊疗设备,感受温馨、舒适的就医环境。



扫码可看
直播回放

制图:竹建英
底图:俯瞰远香湖

老
小
旧
远

医

食
住
行

视觉设计:竹建英
本版编辑:顾玥

二〇二四年十一月二十六日 星期二